



Síntesis Curricular

Maritza Méndez Cabrera

DIRECTORA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Formación Académica

Licenciada en Contaduría Pública y Auditoria, Benemérita Universidad Autónoma de Puebla.

Cedula Profesional 8420677

Experiencia Laboral

Abril 2019 – Oct 2021 Directora de Auditoría, Municipio de Tepeaca, Puebla.

Nov 2017 – Ene 2019 **Asesora del Consejo Estatal de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública**, DFK
INTERNACIONAL/PUEBLA - MEXICO

Feb 2014 – Feb 2017 Directora de Contabilidad, Municipio de Tehuacán, Puebla.

Feb 2011 – Feb 2014 Contadora general, Municipio de Aquixtla, Puebla.

Marzo 2009 – Feb 2011 Contadora de Auditoría Externa, en



Balance, Soluciones Contables & Gubernamentales, S.C.

Información Adicional

Taller formación de Auditores Líder ISO 37001:2016. Sistema de gestión antisoborno.

Múltiples cursos ante la Auditoría Superior del Estado de Puebla 2014–2017